Проверочная работа по русскому языку, 7 класс
1 вариант

1. Какая пара слов является словосочетанием?

А) обогнал соперника;    Б) около стола;

В) гром и молния;             Г) ёж колюч.

2.  В каком предложении знаки препинания расставлены неправильно?
     А) Не оставь меня, кум милый!

     Б) Всё было родным и знакомым, изба, садик, дорожки.

     В) Взошла луна и своим мягким светом озарила лес.

     Г) «А где мой товарищ?» - промолвил Олег.

3.  В каком предложении встречается фразеологизм?

     А) Опытный альпинист легко преодолел сложный подъём.

     Б) Змея высунула свой длинный язык.

     В) Перед фокусником стояла полная чаша воды.

     Г) Как ему удалось обвести меня вокруг пальца?!

4.  В каком слове есть приставка ПОД -?
      А) подарок;                Б) подкова;               В) подержать;             Г) подруга.

5.  В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

     А) с соседн…м домом, удар по тем…ни

     Б) закле…м страницу, флаг  ре…т

     В) Алиса в Зазеркаль…,  сказка о диком  лебед…

     Г) моточ…к пряж…

6.  В каком ряду в обоих словах пропущена безударная проверяемая гласная корня?

     А) расцв…тать, пос…литься;            Б) р…сти, пр…сти;

     В) выст…лить, п…чатать;                  Г) м…ляр, ген…рал.

7. Какое слово является причастием?

    А) детальный;           Б) тонущий;             В) могучий;         Г) зелёный.

8.  В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

    На песчаной косе(1) усеянной рыбьей чешуёй(2) возвышался шалаш(3) сделанный из прутьев ивы(4) коры и рогож.

   А) 2,3,4                         Б) 1,3,4                 В) 1,2,3                  Г) 1,2,3,4.
9.  Укажите действительное причастие настоящего времени.

     А) передавший;   Б) настигающий;    В) заимствованное;  Г) выросшая.

10. В каком причастии на месте пропуска пишется буква И?

       А) запуска…мый;       Б) жела…мый;      В) слыш…мый;      Г) привлека…мый.
Проверочная работа по русскому языку, 7 класс
2 вариант
1. Какая пара слов является словосочетанием?

А) тебе и мне;    Б) водитель троллейбуса;  В) туча черна;  Г) между строк.

2.  В каком предложении знаки препинания расставлены неправильно?

      А) Ученый любил свою родину и хотел избавить ее от засухи.

       Б) До того ль, голубчик было!

       В) Летом в тайге все прекрасно: чистый воздух, разнообразные цветы и ягоды.

        Г) Отвечает Степан Парамонович: «А зовут меня Степаном Калашниковым».

3. В каком предложении встречается фразеологизм  ?
     А) Рефери поднял руку российского боксера.

     Б) Часовой стоял на посту несколько часов.

     В) Ответь мне положа руку на сердце.

     Г) Шутки юмориста оказались плохи.

4. В каком слове есть приставка ОБ-?
     А) обида;        Б) образ;             В) обложка;             Г) обрить

5. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
    А) пояс на тали…, со врем…нем

     Б) на средн…м уровн…
     В) вымо…м посуду, прогон…т зиму

     Г) синий платоч…к, нуждается в сочувстви…

6. В каком ряду в обоих словах пропущена безударная проверяемая гласная корня?

     А) к…саться, зав…нтить

     Б) отр…сль, пеш…ход

     В) подг…реть, л…ловый
     Г) л…довый, пот…плеть

7. Какое слово  является причастием?
    А) алюминиевый;   Б) прыгучий;    В) сигнальный;    Г) командующий

8. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

 Со всех сторон высятся неприступные скалы (1) обвешанные зеленым плющом (2) желтые обрывы (3)  исчерченные промоинами (4) а внизу Арагва тянется серебряной нитью. 
  А) 1, 2, 3, 4;       Б) 1, 3, 4;          В) 1, 2, 3;              Г) 2, 3, 4

9. Укажите действительное причастие настоящего времени.

    А) обсуждающие;  Б) выступавший;   В) согласившийся;   Г) уважаемый
10. В каком причастии на месте пропуска пишется буква И?

      А) оберега…мый;        Б) завис…мый;          В) усваива…мый;         Г) освеща…мый

